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REQUERIMENTO N** 5/2021

Solicita informações a respeito do Efetivo
da Guarda Civil Municipal de São Roque

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Guarda Civil Municipal de
São Roque possui um efetivo bem reduzido e isso acaba por prejudicar o
inestimável trabalho exercido em nossa cidade por essa valorosa
Corporação.

Considerando que, recentemente, alguns novos
Guardas Municipais foram contratados através de Concurso Público para
minimizar essa situação.

Considerando que alguns Guardas Municipais
exercem suas funções profissionais fora das ações diretas dentro da Guarda
Municipal.

Posto isso, Rogério Jean da Silva, Vereador da
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao
Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para
que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne
informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue;

1. Através do último concurso realizado pela
Prefeitura Municipal de São Roque, quantos novos Guardas Municipais foram
contratados pela Administração Pública anterior? Especificar a relação com
nome dos contratados.

2. Com relação a esse último concurso para a
contratação dos novos Guardas Municipais, o mesmo já foi encerrado, ou ainda
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existe alguma relação de nomes com possibilidade de contratação em caso de
aprovação das fases e etapas necessárias? Se sim, quantos ainda estão
classificados?

3. Qual o atual efetivo ativo da Guarda Municipal
de São Roque?

4. Quantos Guardas Municipais se aposentaram

nos últimos 4 anos, ou seja, de 01/01/2017 a 31/12/2020? Especificar a relação
com nomes.

5. Quantos Guardas Municipais atualmente

estão afastados ou exercem suas funções fora da Guarda Municipal neste
momento? Especificar nomes, locais e desde quando.

6. Qual o efetivo da Guarda Municipal que

exerce funções especificas no Canil? Especificar a relação com nomes.

7. Quantos cães atualmente existem disponíveis

e patrimoniados ao Canil da Guarda Municipal de São Roque?

8. Qual o efetivo da Guarda Municipal que

exerce suas funções específicas à administração da GCM? Especificar a
relação com nomes.

9. Qual a relação de armamento e colete
balístico atualmente existentes como patrimônio da Guarda Municipal de São
Roque?

10. Quantas viaturas atualmente fazem parte do

quadro de serviço da Guarda Municipal de São Roque?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas.

21 de janeiro de 2021

ROGÉRIO JEAN DA SILVA
(CABO JEAN)

Vereador

PROTOCOLO CETSR 21/01/2021 • 11:53 770/2021
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